

НОВОСТЬ

12.12.2017

В ЯНАО ВРУЧИЛИ СОЦИАЛЬНЫЕ ГРАНТЫ ЛУКОЙЛА

Сегодня в Салехарде (ЯНАО) вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Сергей Кочкуров вручил дипломы победителям конкурса социальных и культурных проектов Компании. При поддержке ЛУКОЙЛа в Ямало-Ненецком автономном округе реализуют четыре общественные программы.

Экологическим просвещением воспитанников детских садов займутся сотрудники культурно-досугового центра «Наследие» в Салехарде. А для школьников окружной столицы Центр молодежи организует патриотическо-военную игру «Зарница».

Педагоги Тазовской школы-интерната адаптируют учебный процесс к индивидуальным особенностям учеников путем введения в учебно-воспитательный процесс новых методик. Коллектив краеведческого музея приглашает жителей района в мультстудию «Мамонтенок» попробовать себя в создании мультипликационных фильмов по мотивам ненецкого фольклора. Цель социального проекта - сохранение и пропаганда нематериальной культуры коренных малочисленных народов Севера.